

5岁娃意外摔伤 一度命悬一线

宁波晚报儿童意外伤害公益基金 启动救助

全身七处骨折,三个脏器挫伤。10月10日,5岁的小宇从四楼家中的窗户摔到一楼,导致严重创伤,被一级级转送到了宁波市妇儿医院。经过医生的抢救,小宇已经脱离了生命危险,不过接下来等待他的还有一系列的治疗。

小宇的父母都是打工族,为了帮助小宇治疗,宁波晚报儿童意外伤害公益基金率先启动救助,帮助这一家。



病床上的小宇。记者 孙美星 摄

孩子意外摔伤,妈妈感到天都塌了下来

下个月就是小宇的生日了,不过如今身上插了几根导管、手脚都打满绷带的他,5周岁的生日要在医院的病床上度过了。

小宇的父母都是安徽蚌埠人,来宁波打工有十几年,如今两口子都在北仑大榭的一家企业上班,一个上白班,一个上晚班。小宇还有一个18岁的哥哥,如今在北仑上高中。

10日下午快到5点,小宇的爸爸出门去上班时,叮嘱小宇等5点半下班的妈妈回来。“我下班回到家一看,家里没人,就赶紧给老公打

电话。老公说明明上班前孩子在家里的,这下我就着急了!”小宇的妈妈马海芳告诉记者,她先是在家里的角落里找,看孩子是不是躲在哪里。

后来她发现家里的窗户开了,于是她探出窗外,大声呼喊孩子的名字。呼喊了半天没有回音,突然在楼下隐约传来微弱的一声:“妈妈,我在这里!”她往下一看,发现小宇竟然瘫倒在一楼的草地上,神情迷糊,动弹不得。

小宇的妈妈,那一刻,她觉得整个天都塌了下来!

全身多处骨折和损伤,一度命悬一线

当天深夜11点,重伤的小宇被一级级转送到宁波市妇儿医院。

宁波市妇儿医院外三科主任俞承忠告诉记者,刚入院的时候,小宇就像个“碎娃娃”,命悬一线。他全身的骨折多达七处,加上肺部因为严重挫伤导致破裂,产生了气胸,刚入院的时候呼吸困难,再加上脾脏挫伤和左肾上腺挫伤,情况非常糟糕。

“根据孩子的伤情,我们判断他摔下楼的时候可能是双下肢着地,所以导致两侧股骨都断裂。接着是左侧身子着地,导致肩胛骨、上肢和肋骨都有骨折。”俞承忠主任介绍,所幸经过检查后发现,孩子的大脑没有受到损伤,骨折的肋骨也没有造成尖锐端刺破肺部,否则孩子的情况会更糟糕。

刚入院时小宇的情况非常危重。压缩的肺部如果不能复原,很可能危及生命,脾脏破裂出血情况如果继续,随时需要手术摘除。经过骨科、脑外科、普外科多科室专家会诊,医院为小宇制定了抢救计划,经过48小时的积极抢救,小宇的病情终于稳定。

昨天下午,记者在市妇儿医院小儿外三科病房看到小宇的时候,他正睡着。小宇的双下肢和左上肢全部被绷带包裹着,胸部接着的引流管里,还能看到少许血液,加上输液管、监护的连接线和导尿管,小小的身体上接着4根管子。

马海芳告诉记者,虽然孩子已经清醒了,但这两天还是比平时睡得更多。可能因为受到了惊吓,孩子睡着睡着就会突然哭闹起来或说胡话,这几天她守着孩子寸步不离。

后续治疗和恢复需要几个月 将需8万元费用

“孩子最危险的时间已经过去了,不过后续治疗和恢复还需要几个月时间。”据俞承忠主任介绍,小宇目前在心胸外科主要是处理肺部挫伤问题,等孩子受损的脏器都无大碍了,他会被转到骨科去住院,一些部位的骨折最后还是需要手术来治疗。

医生预计,小宇的情况如果没有明显反复的话,所有的治疗费用将在8万元左右,最乐观的估计,还要几个月以后才能重返幼儿园。

据了解,小宇父母两人的收入不高,孩子的治疗费用对他们来说是一笔不小的费用。因为小宇和哥哥感情很好,父母暂时还不敢把弟弟受伤的事情告诉正在上高中的哥哥。

得知小宇的情况后,宁波市慈善总会宁波晚报儿童意外伤害公益基金率先发起救助,计划先给他们送上5000元。

宁波市慈善总会也将联合本报发起捐款,帮助小宇筹集治疗费用。如果您也想献一份爱心,帮助小宇,可以扫描下方二维码,捐助金额不限。宁波市慈善总会将负责资金的管理和发放。

考虑到小宇有学平险,在老家有新农合保险,治疗费用将有一定比例的报销,但金额不会太高。因此,本次筹款的目标定为6万元,到达额度后,我们将关闭捐款通道。等小宇的治疗结束且报销以后,如筹款的金额有多余,将直接转入宁波晚报儿童意外伤害基金,用于帮助其他需要资助的孩子。

记者 孙美星
通讯员 马蝶翼 陈海英



捐款二维码



中国进出口银行宁波分行2018年校园招聘公告

中国进出口银行成立于1994年,是由国家出资设立、直属国务院领导、支持中国对外经济贸易投资发展与国际经济合作、具有独立法人地位的国有政策性银行,总部设在北京。中国进出口银行始终坚持政策性金融特色,致力于服务“一带一路”、国际产能和装备制造合作、京津冀协同发展、长江经济带发展等国家重大战略和实体经济发展。目前支持“一带一路”建设签约项目覆盖55个参与国,涉及经贸合作、能源资源合作、基础设施互联互通、产业投资、金融合作等重点领域,业务发展面临重大战略机遇期,将为您提供施展才华提供广阔的平台!

中国进出口银行宁波分行成立于2010年10月26日,经营服务区为宁波市。自成立以来,宁波分行坚持服务实体经济,坚持服务宁波发展战略,为稳定外贸增长,推动宁波外向型经济发展发挥了积极作用。

招聘范围及基本条件

(一) 招聘范围

境内外全日制高等院校2018年应届毕业生(定向和委培生除外)。其中:

境内院校毕业生须在2018年7月31日前毕业,且报到时能获得国家认可的就业报到证、毕业证和学位证;

境外院校毕业生毕业时间一般在2017年7月之后,且在2018年8月前须获得国家教育部留学服务中心认证的硕士及以上学历学位证书,出国留学时间在1年以上(满360天)。

(二) 基本条件

具有中华人民共和国国籍,政治思想素质良好,遵纪守法,品行端正,身体健康,无不良记录;大学英语六级考试成绩450分及以上,或新托福(TOEFL-IBT)考试85分及以上,或雅思(IELTS)考试6.5分及以上。

(三) 宁波分行招聘岗位要求

- 1.信贷业务岗。金融、经济、财会、工程、电子类、法律相关专业。
- 2.信息科技岗。计算机、信息管理、软件开发等相关专业。
- 3.一般应具备全日制硕士研究生及以上学历,且第一学历为全日制大学本科。具有较强的语言表达及文字综合分析能力,能熟练运用电脑办公软件。

应聘流程及简历投递时间

请输入链接(<http://zhaopin.eximbank.gov.cn>),并按网站提示进行注册、报名。

系统报名路径:登录网上招聘系统——用户登录——进入“欢迎页面”——点击进入“2018年校园招聘统计计划”——选择“岗位类别”——选择“招聘岗位”。

报名截止时间为2017年10月22日24点。

注意事项:只接受网上报名,每人可在招聘系统中同一“岗位类别”项下报2个志愿,1个招聘机构只能选择1个岗位。请考生务必留意附件中各招聘岗位所对应的岗位类别。

招聘安排

(一) 校园招聘程序为:

网上报名——资格审查——笔试——面试——体检及政审——签约。

(二) 本次校园招聘将采用统一笔试的方式,时间预计为2017年11月中上旬,在北京、上海、深圳、南京、大连、杭州、西安、武汉、哈尔滨、广州、昆明、宁波、福州、合肥、乌鲁木齐、厦门、天津、南昌、长春、石家庄、兰州、南宁、贵阳等全国23个城市统一组织实施,考生可就近选择考点。对符合条件的报名者我们将以短信和邮件的形式通知笔试,请保持通信畅通。

(三) 面试等后续安排以各机构通知为准,请保持通讯畅通,并及时关注我行网站发布的最新招考信息。

(四) 我行组织的统一考试不指定考试辅导用书,不举办也不委托任何机构举办考试辅导班。在校内招聘过程中,不会向应聘者收取任何费用,请提高警惕,谨防受骗。

(五) 宁波分行招聘咨询邮箱: ningbozhaopin@eximbank.gov.cn,请勿发送简历至咨询邮箱。